
Referat fra årsmødet i Hundslund Købmandsgård onsdag den 19.august 

2020 kl.19. 

 

Pkt.1. Velkomst . 

Jan Andersen bød velkommen til til de 30 fremmødte andelshavere og 

orienterede om udsættelsen af mødet p.g.a. Corona situationen. 

 

Pkt. 2. Valg af dirigent. 

Bjarne Pedersen blev valgt. 

 

BP takkede for valget og konstaterede at mødet var indkaldt med lovlig varsel 

i.h.t. vedtægterne. 

 

Pkt. 3. Bestyrelsens beretning. v/Jan Andersen 

 

Året startede med ansættelse af en ny købmand – Casper Vinkler Rasmussen – 

pr. 1. marts, efter den tidligere købmand havde opsagt sin stilling pr. 1. februar. 

Det blev 

ret hurtigt åbenbart, at de frivilliges erfaring og Caspers motivation og dynamik 

var 

et godt match, som bestyrelsen er meget tilfreds med. 

 

De frivilliges arbejde har også i år været det stabile grundlag for butikkens 

daglige drift. Arbejdsglæden og den ofte muntre omgangstone skaber en positiv 

smittende atmosfære, som gør det til en fornøjelse at være kunde i butikken. 

 

Driftsmæssigt har vi stadig en udfordring med at nedbringe svindet, som er 

steget med o,34% til i alt 2,67% af omsætningen. Det er især i bagerafdelingen, 

det er svært at finde balancen mellem indkøb og salg. 

 

Betydelige reparationer af frysekompressor og kagekøler i både 2018 og 2019 



fører til overvejelser af hurtigere køb af nyt i fremtiden i stedet for at reparere på 

de gamle installationer. Derfor købte vi en ny gulvvaskemaskine, da den gamle 

gik i stykker. 

 

Grøntrummet syntes at fungere efter hensigten i lang tid, men sidst på året 

konstaterede vi, at temperaturforskellen skabte fare for dannelsen af 

skimmelsvamp under gulvet. Det blev derfor nødvendigt at lægge nyt gulv i uge 

4 2020. 

 

Vores tidligere for store lager har nu igen en passende størrelse. 

 

2019 blev et år, hvor driften blev konsolideret og butikkens betydning for byens 

sociale sammenhænge blev styrket. 

 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. 

 

Pkt. 4. Fremlæggelse af revideret regnskab samt budget for det kommende år. 

 

Bogholder Karin Condrup gennemgik det fremsendte regnskab, hvor det særlig 

blev fremhævet, 

• at vores dækningsgrad var på 20%. 

• at butikkens svind var blevet mindre 

• at personaleomkostningerne var konstante 

• at vores underskud var nedbragt fra ca. 57.000 til ca 3.000 kr. hvilket var 

meget tilfredsstillende. Alt i alt et positivt resultat. 

Det kommende års budget blev gennemgået. 

Budgettet var udregnet ud fra en dækningsgrad på 20% men at målet var 22%, 

hvilket ikke er urealistisk. 



Der var efterfølgende nogle afklarende spørgsmål fra salen vedrørende: 

– udgifter i forbindelse med indretning af kølerummet 

– orientering om det nye tiltag om bestilling af vare på nettet 

– orientering om tiltag for nedbringning af svind 

– spørgsmål vedrørende slagtervarer i forbindelse med at der kommer ny 

indehaver af Hov slagteren. 

 

Regnskab og budget blev enstemmig vedtaget. 

Pkt. 4. Indkomne forslag. Ingen. 

Pkt. 5. Valg af bestyrelse. 

På valg var Per Skydsgaard og Knud Naldal 

Per Skydsgård ønskede ikke genvalg 

Knud Naldal var villig til genvalg 

Bestyrelsen foreslog Stinne Villads Jensen som nyt medlem. Der var ikke andre 

forslag. 

Stinne Villads Jensen og Knud Naldal blev valgt. 

Pkt. 6. Valg af suppleant. 

Marianne Ketcher blev genvalgt. 

Pkt. 7. Valg af revisorer. 

Carsten Hagen Rasmussen og Per Ringgaard blev genvalgt. 

Pkt. 8. Valg af revisorsuppleant. 

Kaj Wohlert blev genvalgt. 

Pkt. 7. Eventuelt. 

 

Fra salen lød der ros til Casper købmand 

Casper efterlyste flere frivillige. 

Der blev foreslået at tage direkte kontakt til erhvervsdrivende og institutioner for 

fremme af salget,når vi har overstået Coronakrisen. 



Man drøftede også hvorledes butikken kunne gøres mere synlig. 

Sluttelig takkede Jan Andersen Bjarne Pedersen for god ledelse af mødet. 

Mødet sluttede kl. 19.45 

Referent Knud Naldal 

 


